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ΠΑΡΑΛΙΕΣ-ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ ΙΟΝΙΟΥ,από ΗΡΑΚΛΕΙΟ!                                                                   
(Κρουαζιέρα στους Παξούς-Αντιπαξούς ,                                                          
Κρουαζιέρα Λευκάδα-Κεφαλονιά-Ιθάκη)                                                               

Πρέβεζα – Κορωνησία – Αχέροντας 

4ΗΜΕΡΗ ΠΛΗΡΗΣ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΕΚΔΡΟΜΗ,ΜΕ ΓΚΡΟΥΠ ΑΠΟ ΚΡΗΤΗ! 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ από ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΣΑΒΒΑΤΟ 03 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ.  

 

1H ΗΜΕΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟ 03 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ. 

Συγκέντρωση στον επιβατικό σταθμό στο λιμάνι του Ηρακλείου, παραλαβή 

ενημερωτικών εντύπων, επιβίβαση στο πλοίο των Μινωικών Γραμμών και 

αναχώρηση το βράδυ στις 21.00 για Πειραιά. 

2H ΗΜΕΡΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 04 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ: ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΑΧΕΡΟΝΤΑΣ-

ΠΡΕΒΕΖΑ.   Άφιξη το πρωί στο λιμάνι του Πειραιά στις 06.40,επιβίβαση στο 

πούλμαν που θα μας περιμένει έξω από το καράβι και άμεση αναχώρηση, προς την 

Δυτική Ελλάδα και το Ιόνιο Πέλαγος, δια μέσου Κορίνθου και της θάλασσας που 

ενώνει το Ρίο με το Αντίρριο. Θα μπούμε στην Αιτωλοακαρνανία με πορεία προς την 

Ήπειρο και τις εκπληκτικές Πηγές του ποταμού Αχέροντα, όπου θα έχουμε τη 

δυνατότητα να περπατήσουμε δίπλα στα κρυστάλλινα νερά του ποταμού.Ο 

Αχέροντας έχει χαρακτηριστεί περιοχή ιδιαίτερου κάλλους και η ευρύτερη περιοχή 

ανήκει  στο Ευρωπαϊκό Δίκτυο Προστατευόμενων περιοχών.Το απόγευμα,άφιξη στο 

ξενοδοχείο μας στην περιοχή της Πρέβεζας. Τακτοποίηση στα δωμάτια, δείπνο και 

διανυκτέρευση. 

3H ΗΜΕΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 05 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ: ΠΑΡΓΑ,ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΥΣ 

ΠΑΞΟΥΣ-ΑΝΤΙΠΑΞΟΥΣ.  Πρωινό νωρίς και ξεκινάμε για να φθάσουμε στη 

γραφική κωμόπολη της Πάργας. Η αμφιθεατρική της ρυμοτομία, τα πολύχρωμα 

σπίτια, το νησί της Παναγίας που καθρεφτίζεται στα νερά του λιμανιού, απλά σε 

μαγεύουν. Με τουριστικό πλοιάριο (περιλαμβάνεται στην τιμή)  θα περιηγηθούμε από 

τις 10.00,στις εκπληκτικές σπηλιές των Παξών, θα σταθούμε για μπάνιο στη 

μαγευτική παραλία των Αντιπαξών με τα τιρκουάζ νερά και θα επισκεφθούμε το 

όμορφο νησάκι των Παξών. Πρωτεύουσα τους είναι ο γραφικός Γάιος ο οποίος 

προστατεύεται φυσικά από δύο νησάκια, την Παναγιά και τον Άγιο Νικόλαο. Η 

παραδοσιακή αρχιτεκτονική, το καταπράσινο φυσικό τοπίο,τα χρώματά και το ύφος 

σε παραπέμπουν σε αλλοτινές, πιο ρομαντικές εποχές. Επιστροφή το απόγευμα στις 



18.00 στην Πάργα, σχετική παραμονή για βόλτα, καφέ και επιστροφή στο ξενοδοχείο 

μας το βραδάκι για δείπνο και διανυκτέρευση. 

4ΗΗΜΕΡΑ ΤΡΙΤΗ 06 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ: ΝΥΔΡΙ,ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΛΕΥΚΑΔΑ-

ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ-ΙΘΑΚΗ   Πρωινό νωρίς και αναχώρηση για την Λευκάδα, των 

ποιητών και του απέραντου γαλάζιου! Άφιξη στο καταπράσινο νησί των Βαλαωρίτη-

Σικελιανού, μεταφορά στο Νυδρί, επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για την 

κρουαζιέρα (περιλαμβάνεται στην τιμή) στις 09.30. Ταξιδεύουμε γύρω από τις ακτές 

της Λευκάδας με προορισμό την παραλία Εγκρεμνοί για κολύμπι και ηλιοθεραπεία. 

Επόμενη στάση για φωτογραφίες στο μαγευτικό Πόρτο Κατσίκι, μια από τις 

καλύτερες παραλίες στην Ευρώπη! Στην συνέχεια επίσκεψη στο Φισκάρδο της 

Κεφαλονιάς που θεωρείτε το διαμάντι του Ιονίου. Έπειτα ακολουθεί στάση στην 

Ιθάκη για κολύμπι στην εκπληκτική παραλία Αφάλες. Η ιστορική σπηλιά 

Παπανικολής που βρίσκεται στο Μεγανήσι Λευκάδος είναι η επόμενη στάση μας-

είσοδος με το πλοίο στη σπηλιά για φωτογραφίες! Το απόγευμα επισκεπτόμαστε το 

νησί του Ωνάση,τον διάσημο Σκορπιό. Περίπλους των νησιών Σκορπίδι, Σπάρτη και 

Μαδουρή. Επιστροφή το απόγευμα στις 18.30 στο Νυδρί και ξεκινάμε για το 

ξενοδοχείο μας στην Πρέβεζα. Άφιξη το βραδάκι για δείπνο και διανυκτέρευση.  

5Η ΗΜΕΡΑ ΤΕΤΑΡΤΗ 07 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ: ΚΟΡΩΝΗΣΙΑ-ΑΡΤΑ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ     

Πρωινό και στη συνέχεια τακτοποίηση των βαλιτσών στο λεωφορείο μας και 

αναχώρηση από το ξενοδοχείο.Θα ακολουθήσουμε μία ιδιαίτερη διαδρομή στο 

ειδυλλιακό τοπίο του Αμβρακικού Κόλπου. Εκεί που η λιμνοθάλασσα συναντά τα 

νερά του Αμβρακικού κόλπου βρίσκεται ένα κρυμμένο νησί-διαμάντι, η γραφική 

Κορωνησία,ένα ψαρονήσι που «επιπλέει» στο νερό! Πρόκειται για μία νησίδα,με τη 

στενή λωρίδα γης που την ενώνει με τη στεριά να δίνει την αίσθηση στον ταξιδιώτη 

πως περπατά πάνω στην επιφάνεια της θάλασσας..Στην συνέχεια για την Άρτα. Στην 

είσοδο της πόλης βρίσκεται το φημισμένο πέτρινο Γεφύρι της Άρτας, σήμα 

κατατεθέν της πόλης, γνωστό από το ομώνυμο δημοτικό ποίημα. Το 

μεσημέρι,διαμέσω της γέφυρας Αντιρρίου-Ρίου, περνάμε στην Πελοπόννησο με 

άφιξη το βράδυ στο λιμάνι του Πειραιά, επιβίβαση στο πλοίο των Μινωικών 

Γραμμών, τακτοποίηση και αναχώρηση,στις 21.00 για το Ηράκλειο.                                                                                                                                             

7Η ΗΜΕΡΑ ΠΕΜΠΤΗ 08 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ  Άφιξη το πρωί ,06.40,στο 

Ηράκλειο. 

 

 

TIMH  KAT΄ ATOMO ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 349,00 € 

MONOΚΛΙΝΟ  

ΠΑΙΔΙΚΟ (5 ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ) 

+105€ 

249,00€ 

*ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ: ΣΕ ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΗ ΚΑΜΠΙΝΑ: +30€,ΣΥΝΟΛΙΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ. 

 



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

 Ακτοπλοικά εισιτήρια Ηράκλειο-Πειραιάς-Ηράκλειο,σε θέση σαλόνι,με τις 

Μινωικές.  

 (3) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Amalia Hotels-Margarona Royal,στην 

Πρέβεζα. 

 Πρωινό και δείπνο σε πλούσιο μπουφέ,στο ξενοδοχείο μας (Ημιδιατροφή) 

 ΟΙ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ ΠΛΗΡΩΜΕΝΕΣ: Κρουαζιέρα στους Παξούς-

Αντιπαξούς , Κρουαζιέρα Λευκάδα-Κεφαλονιά-Ιθάκη. 

 Εκδρομές-Ξεναγήσεις με κλιματιζόμενο πολυτελές λεωφορείο. 

 Έμπειρος Αρχηγός του γραφείου μας από Ηράκλειο, για όλη τη διάρκεια. 
 

 

          ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:   

 Είσοδοι σε μουσεία,αξιοθέατα και γενικά όπου απαιτείται εισιτήριο εισόδου.  

 Φόρος Διαμονής του Ν.5073/2023 -πληρώνεται στο ξενοδοχείο στην ρεσεψιόν, βάση 

νόμου, από τους πελάτες.  

 

 

 

 Προκαταβολή 30% έως 03 ΙΟΥΛΙΟΥ εφόσον υπάρχουν διαθέσιμες θέσεις.  

 Για την καταβολή της προκαταβολής καθώς και την εξόφληση οι πελάτες 
έχουν την δυνατότητα να πληρώσουν μετρητοίς ,είτε με κάρτα VISA -
MASTERCARD ,είτε με κατάθεση στους τραπεζικούς λογαριασμούς μας. 

 Οι καμπίνες στο πλοίο,λόγω υψηλής περιόδου, είναι περιορισμένες και 
δίδονται βάση προτεραιότητας και διαθεσιμότητας. 

 Η παιδική τιμή (5 έως 12 ετών) υπολογίζεται σε δωμάτιο με 2 ενήλικες. 
 Οι κρουαζιέρες συνοδεύονται από τον αρχηγό σας και πραγματοποιούνται 

προφανώς μόνο εφόσον ο καιρός το επιτρέπει.Η ροή του προγράμματος 
ενδέχεται να αλλάξει,αν κριθεί αναγκαίο λόγω καιρού. 

 Αριθμημένες θέσεις και καθημερινές αλλαγές θέσεων κατά την διάρκεια του 
ταξιδιού,στο πούλμαν.Το λεωγορείο θα ξεκινήσει από το λιμάνι του Πειραιά. 

 ΑΚΥΡΩΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ:  Σε περίπτωση ακύρωσης εκ μέρους του γραφείου 
επιστρέφεται το σύνολο των χρημάτων που έχει πληρώσει ο πελάτης. Σε 
περίπτωση ακύρωσης εκ μέρους του πελάτη έως και ένα μήνα πρίν (30 
ημέρες) , επιστρέφεται το 100% των χρημάτων που έχει δώσει.Για 
ακυρώσεις από 29 έως λιγότερες ημέρες, δεν επιστρέφονται τα χρήματα 
από προκαταβολές,λόγω υψηλής περιόδου. 

 Η συμμετοχή στις εκδρομές του γραφείου μας συνεπάγεται καλή κοινωνική 
συμπεριφορά, τήρηση των ωραρίων και την αποδοχή των όρων συμμετοχής. 

 

 

 

 


